
1 Marvel Comics Tomb Of Dracula #10 (1973) 
(UK Price Variant) Key Issue - First appearance 
of Blade the Vampire Slayer £250-300

2 Marvel Comics The Amazing Spider-Man #300 
(1988) (American Price Variant) Origin and first 
full appearance of Venom + Spider-Man wears 
the black alien symbiote costume for the last 
time + The Thing appearance - Todd McFarlane 
cover and interior art £200-300

3 Marvel Comics Ghost Rider #1 (1973) (UK Price 
Variant) First solo-title for Ghost Rider + Cameo 
first appearance of Daimon Hellstrom (The Son 
of Satan) £80-120

4 Marvel Comics Marvel Super Heroes Secret 
Wars #8 (1984) (American Price Variant) Part 
eight of the twelve issue limited series - The 
origin of Spider-Man's black costume (the alien 
symbiote that becomes VENOM) £60-100

5 Marvel Comics The Incredible Hulk #141 (1971) 
(UK Price Variant) First appearance, Cover and 
Origin of Doc Samson £50-70

6 Marvel Comics The Invincible Iron Man #2 
(1968) (American Price Variant) First 
appearance of Janice Cord girlfriend of Tony 
Stark £50-70

7 Marvel Comics The Amazing Spider-Man #252 
(1984) (American Price Variant) First 
appearance of Black Costume in series £80-120

8 Marvel Comics X-Men #63 - (1969) 'The 
Triumph of Magneto!' Cover and interior art by 
Neal Adams £60-100

9 Marvel Comics The Avengers #87 (1971) (UK 
Price Variant) Origin of Black Panther £40-60

10 Marvel Comics Uncanny X-Men #66 (1970) (UK 
Price Variant) Final appearance of the original 
team in the X-Men title £20-40

11 Marvel Comics Mighty World Of Marvel: Hulk 
#198 (1976) (UK Price Variant) The first full 
appearance of Wolverine, reprint of the first 
story from Incredible Hulk #181 £60-100

12 Marvel Comics The Invincible Iron Man #54 & 55 
(1973) (UK Price Variant) Key Bronze issues 
with multiple First Appearances - First 
appearances of Thanos (Avengers), Drax the 
Destroyer (Guardians of the Galaxy), Starfox 
(Eternals), Mentor, Kronos, Blood Brothers & 
Madame MacEvil (later Moondragon) £100-150

13 DC Comics Batman with Robin The Teen 
Wonder #232 (1971) (American Price Variant) 
The first appearance of Ra's al Ghul & the 
second appearance of Talia al Ghul - Neal 
Adams cover art together with Detective Comics 
Presents Batman and Batgirl #411 (1971) 
(American Price Variant) The first appearance 
and cover of Talia al Ghul £80-120

14 Marvel Comics The Amazing Spider-Man #316 
(1989) (American Price Variant) Thrid 
appearacne of Vemon and first full cover of 
Vemon together with The Amazing Spider-Man 
#317 (1989) (American Variant) Fourth 
appearance of Vemon both Todd McFarlane Art 
Work £50-70

15 Marvel Comics X-Men #55 #56 (1969) (UK Price 
Variant) Living Pharaoh appearance, Backup 
feature tells Angel's origin. First appearance of 
the Living Monolith, Backup feature continues 
origin of Angel - Neal Adams cover and Interior 
art £40-60

16 Marvel Comics The Avengers #112 #113 (1973) 
(UK Price Variant) First and second appearance 
of Mantis and first appearance of Pantha £40-60

17 Marvel Comics Conan the Barbarian, 1973 
(English price variants). #23 - first 
apperance/cameo of Red Sonja together with 
#24 - first cover and second apperance of Red 
Sonja. (2) £60-100

18 Marvel Comics The Avengers #80 & #83 (1970) 
(UK Cover Price) First appearance and origin of 
Red Wolf in issue #80. First appearance of the 
Lady Liberators (Wasp, Black Widow, Valkyrie, 
Medusa, the Enchantress) in issue #83 £40-60

19 Marvel Comics The Avergers #84 & #85 (1971) 
(UK Price Variant) £40-60

20 Marvel Comics X-Men #109 & 110 (1978) (UK 
Price Variant) - First appearance of Vindicator 
(aka Guardian, called Weapon Alpha here - 
Alpha Flight) Phoenix joins the X-Men, Warhawk 
appearance. £20-40

21 Marvel Comics The Amazing Spider-Man #78 
#79 #93 (1969-71) (UK and American Price 
Variants) First appearance of The Night Prowler 
Hobie Brown, Second appearance of The 
Prowler, first appearance of Arthur Stacy £60-
100
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22 Marvel Comics The Amazing Spider-Man #298 
#299 #301 (1988) Includes Todd McFarlane's 
first issue as cover and interior artist of the title. 
First appearance of Eddie Brock, who later 
becomes Venom. First cameo appearances of 
Venom, Chance appearance. Silver Sable 
appearance. £50-70

23 Marvel Comics the Amazing Spider-Man #361, 
#362 and #363, 1992 (American price varients). 
#361 - first full apperance of Carnage, #362 - 
second apperance of Carnage and #363 - third 
apperance of Carnage. Complete 3 part 
Carnage storyline. (3) £50-70

24 Marvel Comics The Avengers #98 #100 #111 
(1972/73) (UK Price Variant) Clint Barton reverts 
from Goliath back to Hawkeye in issue #98. Ever 
past and present Avergers member shows up for 
issue #100. Black Widow joins The Avengers in 
issue #111. £40-60

25 Three Marvel Comics Strange Tales Ft Warlock 
#178 (1975) (UK Price Variant) Ongoing stories 
featuring Adam warlock begin, first appearance 
of Magus, first team appearance of The 
Universal Church of Truth and first appearance 
of The Matriarch leader of the team. The Power 
of Warlock #4 (1973) (UK Price Variant). Nick 
Fury, Agent of S.H.I.E.L.D #2 (1968) (American 
Price Variant) (Poor condition) Jimmy Woo joins 
S.H.I.E.L.D and first appearance of Centurius. 
£30-50

26 Marvel Comics Ms. Marvel #14-16 (1978) (UK 
Price Variant) First cameo appearance of 
Mystique £20-40

27 Marvel Comics The Amazing Spider-Man, 1971 
(English price variants). To include #96, #97 and 
#98 - full run containing a drug use sub plot, 
therefore published without approval from the 
Comics Code Authority. Also to include #99 and 
#100 - milestone issue and cover art by John 
Romita Sr. (5) £60-100

28 Marvel Comics The Mighty Thor #337-341 
(1983/84) (American Price Variant) First and 
second appearance Beta Ray Bill, first 
appearance of Lorelai the sister of enchantress. 
First appearance and origin of Beta Ray Bill's 
hammer "Strombreaker". £50-70

29 Marvel Comics The Tomb Of Dracula #9 #12 
#13 #18 #25 #61 (1973/78) (UK Price Variant) 
Second appearance of Blade in issue #12, third 
appearance and origin of Blade in issue #13, 
first battle between Blade and Werewolf By 
Night part one of two crossover continues in 
Werewolf By Night #15 in issue #18. £50-70

30 Marvel Comics The Amazing Spider-Man, 
1960's (English and American price variants). To 
include #44 - second apperance of Curt Connors 
as the Lizard, #62 - Medusa cover, #67 - first 
apperance of Randy Robertson, #69 - first 
mention of Vanessa Fisk together with issue 
#49. Overal in poor condition. (5) £50-70

31 Marvel Comics Luke Cage, Power Man #22 #23 
#49 & Power Man and Iron Fist #50 (UK Price 
Variant) First appearance of the Heroes For Hire 
and Title changed to include Iron Fist £20-40

32 Six Marvel Comics The Silver Surfer #11-13 #16
-18 (1969/70) (UK and American Price Variant) 
£50-70

33 Marvel Comics The Uncanny X-Men #46 (1968) 
(American Price Variant) Juggernaut and Foggy 
Nelson appearances + Origin of Iceman 
continues. X-Men #60, #61, #62 (1969) First and 
second appearance of Sauron, Magneto and 
Ka-Zar appearances in a story set in the Savage 
Land + Angel gets 'new' costume, Neal Adams 
cover and interior art. X-Men #65 (1970) (UK 
Price Variant) Professor X returns + Fantastic 
Four, Havok, Polaris appearances - Neal Adams 
interior art. X-Men #70 (1971). Six Comics in 
total. £50-70

34 Marvel Comics The Avengers #89-97 (1971/72) 
(UK Price Variant) Part 1-9 Kree-Skrull War 
storyline £50-70

35 Eleven Marvel Comics The Avengers #32 #40 
#45 #48 (Key Issue) #49 (Key Issue) #58 #59 
#62 #63 #64 #65 (1960's) (UK and American 
Price Variant) First appearance and origin of the 
third Black Knight, Dane Whitman armor in issue 
#48. Quicksilver and Scarlett Witch quit The 
Avengers and first appearance of Typhon, a 
Titan of Olympic in issue #49. (Overall in poor 
condition) £60-100

36 Twelve Marvel Comics The Avengers #79 #81 
#82 #88 #107 #108 #109 #115 #167 #168 #169 
#170 (1970's) (UK Price Variant) £50-70

37 Nine Marvel Comics The Avengers #70-78 
(1970's) First full Appearance of the Squadron 
Sinister in issue #70. First appearance of The 
Invaders and Black Knight joins The Avengers in 
issue #71. First appearance of "ZODIAC" Cartel 
in issue #72. First appearance of Arkon in issue 
#75. First meeting of Scarlet Witch and Vision in 
issue #76. £60-100
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38 Marvel Comics Fantastic Four 1960's (English 
and American price variants). To include #57 - 
iconic cover art by Jack Kirby, #66 - origin of 
HIM/Adam Warlock and others. Some in poor 
condition. Approximately 17 comics. £60-100

39 Marvel Comics Captain Britain #1-39 (1976-
1977) (No Free Gifts) Includes Origin and First 
appearance of Captain Britain and the first 
appearance of Betsy Braddock (Psylocke) in 
issue #8 £150-200

40 Marvel Comics The Invincible Iron Man, 1960's 
and some 1970's (English price variants). To 
include #12 - first appearance of the Controller, 
#27 - first apperance of Fireband and many 
other. To include a complete run from issue #23 
- #41. Approximately 23 comics. £80-120

41 Marvel Comics The Invincible Iron Man, 1970's 
(English price variants). To include #48, 49, #50, 
#58, #59 and others. Approximately 15 comics. 
£40-60

42 Marvel Comics The Mighty Thor, mostly 1960's 
and some 70's (English and American price 
variants). To include #140 - 1st apperance of 
Growing man, #166 - 2nd apperance of HIM, 
#169 - origin of Galactus/Galan of Ta and #183 - 
battle of Thor and Doctor Doom. Approximately 
20 comics. (Some in poor condition) £60-100

43 Marvel Comics The Mighty Thor, 1970's (English 
and American price variants). To include #191 - 
1st apperance of Durok the Demolisher, #193 - 
Classic Thor and Silver Surfer battle and #200 - 
Ragnarok issue. Approximately 34 comics. £50-
70

44 Marvel Comics The Amazing Spider-Man, 
mostly 1970's and some 60's (English and 
American price variants). To include #73 - first 
apperance of Silvermane, #75 - iconic cover art 
by John Romita Sr, #86 - Black Widow's new 
skin tight costume, #90 - death of Captain 
George Stacy, #95 - Spider-man visits London 
and many others. Approximately 35 comics, 
many in poor condition. £60-100

45 Marvel Comics The Incredible Hulk, Mostly 
1970's (English and American price variants). To 
include #115 - cover art by Herb Trimpe, #116 - 
classic Hulk and Sub-Mariner battle, #122 - Hulk 
battles Fantastic Four, #142 - First apperance of 
Valkyrie/Samantha Parrington and others. Also 
to include a run from issue 142 - 150. 
Approximately 30 comics. Some in poor 
condition. £50-70

46 Marvel Comics Daredevil 1966 - 1969 (English 
and American price variants). To include #19, 
#25 - first apperance of Leap Frog, Vincent 
Patilio, #26, #32, #34, #51, #52, #53, #54, #55 
and #59. Some in poor condition. (11) £40-60

47 Marvel Comics Spider-Man "Maximum Carnage" 
complete storyline part 1 - 14, 1993 (American 
price variants). Part 2 back and front cover is 
detached. (14) £40-60

48 Marvel Comics Fantastic Four 1970's (English 
price variants). To include #94 - first apperance 
of Agatha Harkness, first apperance of Ebony, 
first mention of the name Franklin Richards, 
#100 - milestone issue, #110 - first cover 
apperance of Agatha Harkness, #112 - classic 
battle of Hulk and the Thing and many others. 
Also to include official Marvel index to the 
Fantastic Four #1 - #12. Approximately 45 
comics. £60-100

49 Marvel Comics Captain Marvel #16-21 #25-27 
#36 #55 together with Marvel Super-Heroes Ft 
Captain Marvel #12 (UK and American Price 
Variant), Debut of Captain Marvel's new suit in 
issue #16. Cover appearance of Captain Marvel 
in Suit issue #17. Captain Marvel Vs The Hulk in 
issue #21. Cameo of Thanos in issue #25. First 
cover and second appearance of Thanos in 
issue #26. Second appearance of Drax The 
Destroyer, third appearance of Thanos and first 
full appearance of Eros in issue #27. £60-100

50 Marvel Comics Captain America, mostly 1970's 
and some 60's (English and American price 
variants). To include #111 - iconic cover art by 
Jim Steranko, #112 - origin of Captain America 
retold, #126 and others. To include an 
incomplete run from issue #180 - #220. 
Approximately 40 comics. £40-60

51 Marvel Comics Peter Parker The Spectacular 
Spider-Man #54 #58 #60 #90-140 (Missing 
#105) (1984/88) Together with four annuals #5-8 
£50-70

52 Marvel Comics The Spectacular Spider-Man 
#141-190 (Missing #153) (1988/92) together 
with two annuals #9 & #12 £50-70

53 Quantity of Marvel Comics The Spectacular 
Spider-Man ranging from #191-263 together 
with two annuals #13 & #14 £40-60

54 Marvel Comics Spider-Man Incomplete run #1-
98 (Missing #36-38 #89) (1990/98) £50-70
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55 Marvel Comics The Amazing Spider-Man, 
1980's (American price variants). To include 
#256 - first apperance of Puma, #265 - first 
apperance of Silver Sable and first team 
apperance of the Wild Pack and many others. 
An incomplete run from issue #253 - #297, 
including some annuals such as #21 special 
wedding issue and the official Marvel index to 
the Amazing Spider-Man #1 - #9. Approximately 
52 comics. £60-100

56 Marvel Comics The Amazing Spider-Man, 
mostly 1990's and some 80's (American price 
variants). To include #365 - 30th anniversary 
hologram cover, #375 - Gold holofoil cover and 
many others. An incomplete run from issue #302 
- #399. Approximately 75 comics. £40-60

57 Mixed Marvel Horror Lot to include Adventure 
into Fear The Man Called Morbius...The Living 
Vampire #24-26 (1974) First appearance of 
Blade outside of Tomb Of Dracula and first 
meeting of Blade and Morbius. Creatures On 
The Loose! #10 (1971) First full appearance of 
King Kull. The Man-Thing #10-22 (1974/75). 
Werewolf By Night #6 #7 #9 #11 #20 #22 #23 
(1973/74). Man-Wolf #32 & #33 (1974/75). 
Where Monsters Dwell #11 & #22 (1971/73). 
Monsters On The Prowl #10-12 (1971). Mostly 
UK Price Variants, 31 Comics in lot. £60-100

58 Mixed Marvel Comics to include Black Panther 
#7 #8 #12 #13 (1978) First appearance of 
Bashenga in issue #7, Origin of the Black 
Panther and first appearance of Khanata in 
issue #8. Astonishing Tales Ft Deathlok The 
Demolisher #26-28 (1978) Second and third 
appearance of Deathlok. The Defenders #6 #15 
#16 #19 #20 (1970's). The Invaders #24 #25 
#26 #27 (1970's). Ghost Rider #4 #8 #9 #10 
(1970's). Mostly UK price variants, 
approximately 38 comics in lot. £40-60

59 Marvel Comics Conan the Barbarian, 1970's 
(English and American price variants). To 
include #14 - first apperance of Elric, #15 - first 
full apperance of Kulan Gath, #16 and many 
others. An incomplete run from issue #6 - #100, 
some in poor condition. Approximately 80 
comics. £60-80

60 Marvel Comics Conan the Barbarian, large 
group from 1980's and 90's (mostly American 
price variants). An incomplete run from issue 
#103 - #275. Approximately 190 comics with 
some duplicates. £50-70

61 Marvel Comics The Mighty Thor, large group of 
1980's comics, (English and American price 
variants). To include #365 - 1st apperance of 
Thor, Frog of Thunder and many others. 
Approximately 60 comics. £30-50

62 Quantity of Marvel Comics Marvel Super-
Heroes, Marvel Tales, Marvel Greatest Comics 
and others (1960's/70's) (Poor Condition) 
approximately 23 comics in lot. £30-50

63 DC Comics Batman #188 #216 #217 #221 #224 
#229 #230 #252 #253 #264 #268 (1966/75) 
(American Price Variant) First appearance of 
The Eraser in issue #188 together with Detective 
Comics #355 #395 #396 #397 #398 #399 #401 
#413 (1970's) (Mostly American Price Variant) 
First collaboration between Neil Adam's and 
Dennis O'Neil on Detective Comics in issue 
#395, Second team up of Batgirl and Robin in 
issue #401. 21 comics in lot. £50-70

64 Fourteen Western Themed Marvel Comics "The 
Mighty Marvel Western" The Rawhide Kid, Kid 
Colt Outlaw and Two-Gun Kid #7 #8 #9 #11 #12 
#13 (1970) (American Price Variant). Marvel 
Comics The Ringo Kid #5 #6 #8 (1970) 
(American Price Variant). Marvel Comics 
Western Gunfighters Ft Gunhawk, The Ghost 
Rider and Apache Kid #4 (1971) (American 
Price Variant). Marvel Comics Rawhide Kid #81 
#88 (1970) (American Price Variant). All in Poor 
Condition. £30-50

65 Marvel Comics Daredevil 1970 - 1978 (English 
price variants). To include #61, #78 - first 
apperance of Man-Bull, #88, #90, #100, #101 - 
first full apperance of Angar the Screamer and 
others. Incomplete run from issue #61 - #114 + 
#151. Approximately 42 comics. £40-60

66 Marvel Comics group Dracula Lives weekly 
magazine. To include issues #1 - #87 (1974 - 
1976). Approximately 87 magazines. £60-100

67 Marvel Comics Prince Namor, the Sub-Mariner 
1970's and some 60's (English and American 
price variants). To include #20 - first battle of Dr 
Doom and Namor, #27 - first apperance of 
Commander Kraken, #34 - battle of Hulk, Silver 
Surfer and Namor, #35 - Avengers battle, #50, 
#59 and many others. Together with Tales to 
Astonish Sub-Mariner and Hulk #100. 
Approximately 34 comics. £50-70
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68 Marvel Comics Astonishing Tales featuring Ka-
Zar and Dr. Doom #5 (1971). Together with 
Astonishing Tales #9, #11 - origin of Ka-Zar and 
Zabu, #13 - first cover and third appearance of 
Man-Thing, #15, #16, #18 and #20 (all English 
price variants). Together with Ka-Zar #7 (1975). 
(9) £20-40

69 Quantity of Marvel Comics Marvel Team-Up and 
Index together with Marvel Two-In-One 
(1970's/80's) (UK Price Variant) approximately 
70 comics in lot £40-60

70 DC Comics Superman (1980's) and Adventure 
Comics (1960's) approximately 44 comics in lot 
£30-50

71 Quantity of DC Comics (Mostly 1970's/1980's) to 
include The House of Secrets, Batman, Ghost 
and others. Approximately 77 comics. £40-60

72 Marvel Comics The 'Nam #1-84 incomplete run 
(Missing #28 #33 #34 #45) (1980/93) together 
with Tales of The Marine Corps Semper FI #1-7 
(Missing #5) £20-40

73 Charlton Comics The Peacemaker #4 (1967) 
Origin of The Peacemaker together with small 
quantity of Edgar Rice Burroughs "Tarzan" and 
others. 19 Comics in lot £20-40

74 Marvel Comics Web of Spider-Man, 1985 to 
1995 (Mostly American price variants). A large 
group to include issues #1 - #12, #15 - #53, #55 
- #57, #59 - #100, #104 - #126, #128 - #129 and 
some annuals. #118 - first apperance of Ben 
Riley as Scarlet Spider. Approximately 126 
comics. £40-60

75 Marvel Comics The Amazing Spider-Man and 
The Amazing Spider-Man volume 2, 1990's and 
2000's to include issues #388, #400 - poor 
condition, #410 - First apperance of Spider-
Carnage and many others. Approximately 100 
comics. £30-50

76 Marvel Comics Spider-Man stories/mini series, 
to include The Amazing Spider-Man Planet of 
the Symbiotes part 1 - 5 (1995), the Lethal Foes 
of Spider-Man part 1 - 4 (1993), Spider-Man 
revenge of the green Goblin part 1 - 3 (2000), 
Spider-Man and X Factor part 1 - 3 (1994), 
Spider-Man funeral for an Octopus part 1 - 3 
(1995), Spider-Man and Punisher family plot 
part 1 - 2 (1996), Spider-Man chapter one part 1 
- 12 (1999) and many others. Approximately 60 
comics. £30-50

77 Marvel Comics Captain Britain #1-9 (1985) £30-
50

78 Sixteen Panini Comics: Marvel Select Graphic 
Novels £50-70

79 Marvel Universe: Marvel Essentials Vol 1 #1-10 
(2021/22) £20-40

80 Dark horse Comics Conan #0 #1 #3-50 (Missing 
#2, #4) Together with Conan The Cimmerian #0-
25 and others £20-40

81 Marvel Comics King Conan, complete run from 
issue #1 - #55. 1980 to 1989 (American price 
variants). Together with a small quantity of Kull 
the Conqueror comics and a mix of 1990's 
Conan comics. Approximately 115 comics. £40-
60

82 Image Comics Spawn, 1990's incomplete run 
from issue #48 - #77. Also to include Curse of 
the Spawn #1 - #17, 1996 - 1998. Approximately 
40 comics. £20-40

83 Three Titan Books, Todd McFarlane "Spawn" 
Graphic novels. Spawn Retribution, 
Transformation and Escalation. Together with 
Image Comic "Spawn" Graphic novels. Spawn 
volume 1, volume 2, volume 3 and book 5. (7) 
£20-40

84 Spider-Man Comics Weekly (Marvel UK), by 
Magazine Management London LTD. A 
complete run from issue #1 - #157 (1973 - 
1976). #1 does not contain free gift and has lost 
rear cover and is tapped to the front. 
Approximately 157 magazines. £80-120

85 Marvel Comics Super Spider-Man weekly, 
issues #158 - #310 (1976 to 1979). 
Approximately 150 magazines. £30-50

86 Marvel Comics the complete Fantastic Four 
weekly magazine. An incomplete run from issue 
#1 - #37 (1977 to 1978). Together with Captain 
America weekly magazine, incomplete run from 
issue #1 - # 59 and The Titans weekly 
magazine, incomplete run from issue #1 - #58 
(1975 to 1976). Approximately 130 magazines. 
£30-50

87 Don Lawrence Collection Karl The Viking 
Deluxe 4 volume set (Limited Edition) £60-100

88 Frank Bellamy's Hero's the Spartan hardback 
(Limited Edition) The complete Frank Bellamy 
Heros the Spartan in one giant deluxe volume 
£60-100

89 Eleven Titan Books "Modesty Blaise" Graphic 
Novels By Peter O'Donnell (2004/07) £50-70

Page 5 of 8Marvel, DC & Other Comics, 28th Jan, 2024 21:00

Marvel, DC & Other Comics, 28th Jan, 2024 21:00



90 Dark Horse Comics Softback Mac Raboy's Flash 
Gordon Vol 1-4 (2003) together with Alex 
Raymond Hardback Flash Gordon Vol 1-7 
(2005) Books £60-100

91 Marvel Comics Planet of the Apes weekly 
magazine, Complete run from issue #1 - #123 
(1974 to 1977). Approximately 123 magazines. 
£40-60

92 Quantity of Marvel Comics: Essential to include 
Tomb of Dracula Vol 1-4, Tales of The Zombie 
Vol , Spider-Man 1-3 and others £50-70

93 Marvel Digest Series, Chiller pocket book issues 
#1 - #12, #14 - #22 and #25 - #28. Also to 
include Spider-Man pocket book #2 (poor 
condition). Approximately 26 in lot. £20-40

94 Marvel Comics Savage Sword of Conan 
Magazine (1975) complete run #1-18 with 
Duplicates of #1 #2 #7 #8 #11 #12 #15 #18 (#1 
in free poster) £50-70

95 Marvel Comics Marvel Team-up Weekly #1-25 
(1980's) together with Marvel Action Weekly #1-
15 (1980's) (No free gifts) £30-50

96 Marvel Comics Valour Weekly Comic Magazine 
complete run #1-19 (1980's) (No free gifts) 
together with Marvel Comics Future Tense 
Weekly Comic Magazine incomplete run #1-40 
(Missing #13) (1980's) (No free gifts) £20-40

97 Marvel Comics Super Adventure Weekly #1-17 
#19-26 £10-20

98 Quantity of Marvel Comics Hulk Comic Weekly 
(1979/80) together with Marvel Comic Weekly 
(1979) £20-40

99 Dark Horse Comics "Storyteller" By Barry 
Windsor-Smith #1-9 complete run (1996/97) £20
-40

100 Seventeen Titan Books paperback James Bond 
007 (2004/10) £80-120

101 Fantagraphics Books Prince Valiant Vol 1-50 
Complete run by Harold R Foster £100-150

102 Quantity of Fleetway Publication Ltd "Lion" 
magazine dating (1962/63/65) (Boarded and 
Bag) £40-60

103 Quantity of Smash Comic dating from 
(1969/70/71) (Boarded and Bag) Approximately 
69 comics £40-60

104 Fury UK Comic Magazines Compete run #1-25 
(1977) (No free gifts) £40-60

105 Large collection of Valiant weekly magazines 
(every Monday). Ranging from the 10th of April 
1971 to 3rd of March 1973, possibly some 
missing. Approximately 95 magazines. £20-40

106 Quantity of Eagle and Boys' World Magazine 
dating from (1964/65/66) (Poor condition) £20-
40

107 Jeff Hawke's Cosmos Vol 1- Vol 10 Complete 
with Specials £60-100

108 Box of Star Trek related comics to include Gold 
key Star Trek #18. Approximately 97 comics £20
-40

109 Marvel Comics Spider-Man, a large group of 
different Spider-Man stories, mostly 1990's. To 
include Webspinners tales of Spider-Man #1 - 
#18, Peter Parker Spider-Man (1999) #1 - #32, 
#35 - #47 and #49 - #57, Untold tales of Spider-
Man, the Sensational Spider-man, Spider-Man 
Unlimited, Scarlet Spider and many others. 
Approximately 210 comics. £50-70

110 Savage Sword of Conan the Barbarian (Curtis), 
complete run from issue #1 - #235 (1974 to 
1995). #1 - includes the debut of Red Sonja's 
chain mail bikini and first appearance of 
Blackmark. Also to include Marvel super special 
the Savage Sword of Conan #1 and #2. 
Approximately 235 magazines. £100-150

111 Marvel Comics Rampage Weekly Magazine #1-
34 (1977/78) together with a large quantity of 
Rampage Monthly (1970's/80's) £20-40

112 Marvel Comics the mighty world of Marvel 
weekly magazine (1972 to 1979), a large group 
to include issue #1 (poor condition and no free 
gifts). A complete run from issue #1 - #303, 
#307, #308 and #310 - #329. Approximately 320 
magazines. £60-100

113 Box of Marvel and others graphic novels to 
include Spider-Man, Conan, The Marvel 
Encyclopedia and others. Approximately 31 in 
Lot. £30-50

114 Marvel monthly magazine Marvel Superheros, 
an incomplete run from issue #354 - #397 (1979 
- 1983). Together with The Super - Heroes 
weekly magazine, an incomplete run from issue 
#1 - #50 (1975 and 1976). Also to include Block 
Buster monthly magazines and Marvel super 
heroes Secret Wars fortnightly. Approximately 
105 magazines. £20-40

115 Box of Annual's mostly (1970's) to include Lion, 
Eagle, Smash and others. Approximately 29 
Annuals £40-60
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116 Box of Annual's mostly (1960/70s) to include 
Beano, Dandy, Eagle and others. Approximately 
37 in Lot. £40-60

117 A group of Marvel Comics Conan the Barbarian 
magazines. To include Conan Saga, the Savage 
Sword of Conan monthly, Conan the Savage 
and others. Approximately 130 magazines. £50-
70

118 Large collection of Marvel UK Spider-Man 
weekly magazines, ranging from issue #311 to 
issue #666 (1979 to 1985) some issues missing. 
Various title changes including Spider-Man 
Comic, The Spectacular Spider-Man weekly, 
Spider-Man and Hulk weekly, Super Spider-Man 
TV comic, Spider-Man, the Spider-Man comic 
and Spidey comic. Approximately 340 
magazines. £60-100

119 Marvel Comics The Avengers Weekly #1-145 
#147 #148 (Poor condition) £40-60

120 Marvel Comics The Astonishing Spider-Man Vol 
3 (incomplete) Vol 4 (Complete) Vol 5 
(Complete) Vol 6 (Complete) Vol 7 (Complete). 
Approximately 210 comics £40-60

121 Conan The Phenomenon hard back book by 
Dark Horse Books, together with another by Roy 
Thomas and a collection of paper back Conan 
books by Sphere. Also to include Garth daily 
strips, Frank Bellamy's Robin Hood and King 
Arthur and his knights and many other books. 
Approximately 85 items in lot. £20-40

122 Marvel Collectors issues The Incredible Hulk 
(1978) #17, Conan The Barbarian (1977) #15, 
Giant Superhero Holiday Grab-Bag (1976) #13 
£30-50

123 Marvel Comics Group Super Spider-Man with 
the Super Heroes. Issues #169 - #171, #173 - 
#176, #182 and #185 - #188 (1976). (12) £20-40

124 Marvel Comics Star Wars Weekley #1-46 
(Missing #2 #16 #43) (1978) together with Star 
Wars Collectors Edition #1 #2 (1977) and Star 
Wars Return of the Jedi #1 (1983) £60-100

125 Marvel Comics Group Super Spider Man weekly 
magazine. An incomplete run from issue #229 - 
#306 (1977 and 1978). Approximately 52 
magazines. £60-100

126 Marvel Comics Super Spider-Man and Captain 
Britain #231-253 (Missing #243) (1977) £40-60

127 Marvel Comics Captain Britain #1-22 #26 #31-
29 (1976/77) (No Free Gifts) issue #1 & 2 are in 
very poor condition. To also include Captain 
britian Summer Special. £150-200

128 Marvel Comics mixed group mostly 1970's. To 
include Daredevil, Black Panther, The 
Defenders, Thor, Ms Marvel, Captain Marvel, 
The Invaders and others. Also to include some 
Marvel weekly magazines. Approximately 75 
items in lot. £60-80

129 Two Box of (1970's) Beano Magazines together 
with Four summer specials £50-70

130 Marvel Comics, The Amazing Spider-Man #194 
(1979) first appearance of Black Cat. Priced 40 
cents. (1) £80-120

131 Iron Man and Sub Mariner #1 (1967), Pre dates 
both solo origins story's. Priced 12cent. (1) £50-
70

132 DC Comics Presents Superman and Green 
Lantern #26 (1980). Priced 15p. (1) £20-40

133 DC Comics, Shazam The Original Captain 
Marvel #1 (1973). Priced 20 cent. (1) £20-40

134 Marvel comics The Amazing Spider-Man (1984). 
Issues 248 - 251 and 253 - 259. All priced 60 
cents. (11) £60-100

135 Marvel comics Daredevil, Issues 178 to 189 
(1982). To include issue 181, death of Electra 
and issue 183, 1st Punisher battle. English and 
American price variants. (12) £30-50

136 Marvel Comics mixed box of mostly 1990's. To 
include Fantastic Four, Wolverine, X-Men, Silver 
Surfer and others. Approximately 100 comics. 
£30-50

137 Collection of Giles annuals. 20 Annuals in Lot 
£30-50

138 Collection of Punch magazines mostly (1957/59) 
£50-70

139 Splitter collectors Edition Don Lawrence Storm 
01,Storm 02, Storm 03, Storm 09 graphic novels 
£40-60
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140 Storm 21: De Genesis-Formule, Don Lawrence , 
Very Good. Signed & Limited, #349 of 750. By 
Martin Lodewijk and Don Lawrence. This 
storyline was originally conceived as a 
framework for stories in the “Deep World” 
revolving around the character Commander 
Grek. An episode in which Commander Grek 
turns into a fish man was written in 1976 by 
Vince Wernham and drawn by Don Lawrence, 
but it was not picked up by Dutch publisher 
Oberon. The story was later reworked by Philip 
“Saul” Dunn, now with the astronaut Storm as 
the main character. This version was published 
by Oberon, serialized in the comics magazine 
EPPO in 1977. In 1984, with the Storm series 
established as a success, the previously 
unreleased Commander Grek album was 
published as “Episode 0” of the series. This 
album includes background information 
regarding the inception of Commander Grek and 
Storm. Storm originated in Dutch, although all 
the books are translated into English and 
German, and some in at least twelve other 
languages. Big Ballons, 1996 £40-60

141 Trigan Gefahr Aus Dem Weltall By Don 
Lawrence “German” together withThe art of the 
Trigan Empire together with The Art of The 
Trigan Empire £20-40

142 Quantity Look and Learn #232-351 (Missing 
#262) and Ranger Magazine (1965/68) £30-50
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